Тест

1. Мощный электрический разряд, полученный в результате короткого замыкания:
                                               а) сварочное пламя
                                               б) сварочная дуга                                                                       
                                               в) плазма
2. Металл шва при сварке неплавящимся электродом состоит из:
                                               а) основного и электродного металла  
                                               б) основного и металла присадочного прутка
                                               в) металла сварочного прутка 
3. Отбортовка кромок изделия предназначена для: 
                                               а) дуговой сварки плавящимся электродом 
                                               в) газовой сварки 
                                               б) сварки неплавящимся электродом
4. Фланговые, комбинированные, косые. Так делятся швы: 
                                               а) по положению в пространстве
                                               б) по количеству наплавляемого металла
                                               в) по отношению к действующим усилиям
5. Для выбора режима при сварке снизу вверх силу сварочного тока необходимо:
                                               а) увеличить
                                б) уменьшить
                            в) оставить какой, как в нижнем положении 
6. Движения электрода поперёк оси шва производится для:
                                               а) формирования сварочного шва определённой длины                                       
                                               б) для образования валика определённой ширины     
                                               в) для поддержания дуги определённой длины
7. Обратный удар идёт по:
                                               а) ацетиленовому рукаву   
                                               б) кислородному рукаву    
                                               в) не проникает дальше инжектора 



8. При наружном осмотре покрытого электрода проверяют:
                                               а) отсутствие окалины, шлака 
                                               б) чистоту поверхности, углы скоса кромок 
                                               в) прочность и плотность покрытия, отсутствие 
                                   трещин, комков неразмешаных компонентов
9. Чтобы избежать образования слишком широкого шва необходимо:
                                               а) уменьшить диаметр электрода
                                               б) изменить наклон электрода
                                               в) уменьшить силу тока 
10. Определить реакцию раскисления марганцем: 
                                               а) 2FeO+C=Fe+CO
                                               б)2FeO+Ji=2FeO+JiO2 
                                               в) FeO+Mn=Fe+MnO
11. Сталь, не полностью раскисленная в печи и содержащая оксид железа называется:
                                               а) кипящая 
                                               б) полуспокойная 
                                               в) спокойная
12. Для чего применяют легирование металла шва: 
                                               а) для восполнения выгоревших элементов 
                                               б) для предупреждения возникновения трещин 
                                               в) чтобы не допустить перегрева металла
13. Основное отличие пайки от сварки:
                                               а) лучшее качество шва 
                                               б) не происходит расплавления основного металла
                                               в) не нужно зачищать изделия после работы
14. Определить количество углерода в марке сварочной проволоки Св-10ГА:
                                               а) 0,1%
                                               б) 10%
                                               в) 1%  

